

ITEM 6806

WEATHER STATION BEHOX



(ES) - Manual de usuario

Es recomendable leer y conservar este manual de usuario para futuras consultas.

ESPECIFICACIONES:

- Rango de temperatura (0-50°C, 32-122°F). Precisión +/-1°C
- Calendario
- Alarma
- Rango de humedad (20-99%). Precisión +/- 1%
- Formato hora 12/24h.
- Temperatura y humedad máxima y mínima.
- Icono de confort y tiempo.
- Tendencia de temperatura.

FUNCIONAMIENTO:

Quite la tapa trasera del dispositivo e introduzca dos pilas AAA.

CONFIGURACIÓN:

Mantenga pulsado el botón MODE durante 3 segundos para entrar en el modo configuración y ajustar la fecha y hora. Los dígitos comenzarán a parpadear. A continuación, pulse o mantenga pulsado UP/ DOWN para ajustarlos y de nuevo MODE para fijar los valores deseados.

Mantenga pulsado UP para cambiar el formato de hora (12/24h)

Desde el menú principal, pulse MODE para acceder al calendario y pulse nuevamente para acceder a la alarma. En la pantalla deseada, mantenga pulsada la tecla MODE para configurar los valores y pulse UP/DOWN para su ajuste.

ALARMA:

Pulse el boton UP para activar/desactivar la alarma. Cuando la misma esté activada, el icono  aparecerá en la pantalla.

Pulse UP para parar la alarma.

Nota: La alarma se detendrá tras dos minutos y se activará a la misma hora el día siguiente.

Puede detener la alarma durante 8 minutos pulsando el botón SNZ mientras la misma está sonando.

CALENDARIO:

Ajuste el calendario en función del año, mes y día en este orden. A continuación se mostrará en pantalla el día de la semana fijado.

TEMPERATURA Y HUMEDAD MÁXIMA/MÍNIMA:

- Pulse MAX/MIN una vez para visualizar la temperatura y humedad máxima alcanzada.
- Pulse nuevamente para visualizar los valores mínimos alcanzados.

Pulse el botón DOWN para cambiar la medición de la temperatura (°C, °F)

La estación meteorológica muestra en pantalla otras funciones como:

- Representación gráfica del tiempo actual: Soleado, nublado o con lluvia.
- Nivel de confort: se muestran tres caras diferentes en función de los valores del tiempo.



Buen tiempo



Intermedio



Mal tiempo

-Tendencia de temperatura: Muestra la diferencia de temperatura durante las últimas 12 horas, en relación con la actual.

Advertencias:

1. Para uso interior: No lo exponga a la lluvia o entornos mojados.
2. Evite caídas que le puedan generar daños serios.
3. No intente reparar la unidad por sí mismo, contacte con un especialista.
4. Para evitar riesgos, no se deshaga de él de manera inapropiada.
5. Límpielo con un trapo seco.
6. No lo instale cerca de fuentes de calor o luz solar directa.
7. No inserte ningún objeto metálico en la unidad, existiría la posibilidad de un cortocircuito.
8. Mantenga fuera del alcance de los niños.

(EN) - User Manual

It is recommended to read and keep this user manual for future reference.

SPECIFICATIONS:

- Temperature range (0-50°C, 32-122°F). Accuracy +/-1°C
- Calendar
- Alarm
- Humidity range (20-99%). Accuracy +/-1%
- 12/24h time format.
- Maximum and minimum temperature and humidity.
- Comfort and weather icon.
- Temperature trend.

Operation: Remove the back cover of the device and insert two AAA batteries.

Settings: Press and hold the MODE button for 3 seconds to enter the settings mode and adjust the date and time. The digits will start flashing. Then, press or hold UP/DOWN to adjust them and press MODE again to confirm the desired values. Press and hold UP to change the time format (12/24h).

From the main menu, press MODE to access the calendar and press again to access the alarm. On the desired screen, press and hold the MODE button to configure the values and press UP/DOWN to adjust them.

ALARM: Press the UP button to enable/disable the alarm. When the alarm is enabled, the icon  will appear on the screen. Press UP to stop the alarm. Note: The alarm will stop after two minutes and will reactivate at the same time the next day. You can pause the alarm for 8 minutes by pressing the SNZ button while it is ringing.

CALENDAR: Set the calendar according to the year, month, and day in this order. The set day of the week will then appear on the screen.

MAXIMUM/MINIMUM TEMPERATURE AND HUMIDITY:

Press MAX/MIN once to display the highest recorded temperature and humidity.

Press again to display the lowest recorded values. Press the DOWN button to switch between temperature measurements (°C, °F).

The weather station screen displays additional features such as:

A graphical representation of the current weather: Sunny, cloudy, or rainy.

Comfort level: Three different faces are shown depending on the weather values.



Good weather



Intermediate



Bad weather

Temperature trend: Shows the temperature difference over the last 12 hours relative to the current one.

Warnings:

1. For indoor use: Do not expose to rain or wet environments.
2. Avoid falls that may cause serious damage.
3. Do not attempt to repair the unit yourself, contact a specialist.
4. To avoid risks, do not dispose of it improperly.
5. Clean with a dry cloth.
6. Do not install near heat sources or direct sunlight.
7. Do not insert any metallic objects into the unit; there is a risk of short circuits.
8. Keep out of reach of children.

(FR) - Manuel d'utilisateur

Il est recommandé de lire et de conserver ce manuel d'utilisateur pour de futures consultations.

Spécifications:

- Plage de température (0-50°C, 32-122°F). Précision +/-1°C
- Calendrier
- Alarme
- Plage d'humidité (20-99%). Précision +/-1%
- Format horaire 12/24h
- Température et humidité maximales et minimales
- Icône de confort et météo
- Tendance de température

Fonctionnement: Retirez le couvercle arrière de l'appareil et insérez deux piles AAA.

Paramètres: Maintenez le bouton MODE enfoncé pendant 3 secondes pour entrer dans le mode de configuration et régler la date et l'heure. Les chiffres commenceront à clignoter. Ensuite, appuyez ou maintenez UP/DOWN pour les ajuster, puis appuyez de nouveau sur MODE pour confirmer les valeurs souhaitées. Maintenez UP enfoncé pour changer le format horaire (12/24h).

Depuis le menu principal, appuyez sur MODE pour accéder au calendrier, puis appuyez de nouveau pour accéder à l'alarme. Sur l'écran désiré, maintenez le

bouton MODE enfoncé pour configurer les valeurs et appuyez sur UP/DOWN pour les ajuster.

ALARME: Appuyez sur le bouton UP pour activer/désactiver l'alarme. Lorsque l'alarme est activée, l'icône  apparaîtra à l'écran. Appuyez sur UP pour arrêter l'alarme. Remarque : L'alarme s'arrêtera après deux minutes et se réactivera à la même heure le jour suivant. Vous pouvez suspendre l'alarme pendant 8 minutes en appuyant sur le bouton SNZ lorsqu'elle sonne.

CALENDRIER: Réglez le calendrier en fonction de l'année, du mois et du jour dans cet ordre. Le jour de la semaine défini s'affichera ensuite à l'écran.

TEMPÉRATURE ET HUMIDITÉ MAXIMALES/MINIMALES:

Appuyez une fois sur MAX/MIN pour afficher la température et l'humidité maximales enregistrées.

Appuyez de nouveau pour afficher les valeurs minimales enregistrées. Appuyez sur le bouton DOWN pour basculer entre les unités de température (°C, °F).

L'écran de la station météo affiche d'autres fonctionnalités comme :

Une représentation graphique du temps actuel :
Ensoleillé, nuageux ou pluvieux.

Niveau de confort : Trois visages différents sont
affichés selon les valeurs météo :



Bon temps



Intermédiaire



Mauvais temps

Tendance de température : Affiche la différence de
température des 12 dernières heures par rapport à la
température actuelle.

Avertissements:

1. Pour une utilisation en intérieur : Ne l'exposez pas à la pluie ou à des environnements humides.
2. Évitez les chutes qui pourraient causer des dommages graves.
3. Ne tentez pas de réparer l'appareil vous-même, contactez un spécialiste.
4. Pour éviter tout risque, ne vous en débarrassez pas de manière inappropriée.
5. Nettoyez avec un chiffon sec.
6. Ne l'installez pas à proximité de sources de chaleur ou en plein soleil.
7. N'insérez aucun objet métallique dans l'appareil, car cela pourrait provoquer un court-circuit.
8. Gardez hors de portée des enfants.

(PT) - Manual de Utilizador

Recomenda-se a leitura e conservação deste manual de utilizador para consultas futuras.

Especificações:

- Intervalo de temperatura (0-50°C, 32-122°F). Precisão +/-1°C
- Calendário
- Alarme
- Intervalo de humidade (20-99%). Precisão +/-1%
- Formato de hora 12/24h
- Temperatura e humidade máxima e mínima • Ícone de conforto e clima
- Tendência de temperatura

Funcionamento: Retire a tampa traseira do dispositivo e insira duas pilhas AAA.

Configuração: Mantenha pressionado o botão MODE durante 3 segundos para entrar no modo de configuração e ajustar a data e a hora. Os dígitos começarão a piscar. Em seguida, pressione ou mantenha pressionado UP/DOWN para ajustá-los e pressione MODE novamente para confirmar os valores desejados. Mantenha pressionado UP para alterar o formato da hora (12/24h).

A partir do menu principal, pressione MODE para aceder ao calendário e pressione novamente para

aceder ao alarme. No ecrã desejado, mantenha pressionado o botão MODE para configurar os valores e pressione UP/DOWN para ajustá-los.

ALARME: Pressione o botão UP para ativar/desativar o alarme. Quando o alarme estiver ativado, o ícone  aparecerá no ecrã. Pressione UP para parar o alarme. Nota: O alarme irá parar após dois minutos e será reativado à mesma hora no dia seguinte. Pode interromper o alarme por 8 minutos pressionando o botão SNZ enquanto ele estiver a tocar.

CALENDÁRIO: Configure o calendário de acordo com o ano, mês e dia, nesta ordem. O dia da semana configurado será exibido no ecrã.

TEMPERATURA E HUMIDADE MÁXIMA/MÍNIMA:

Pressione MAX/MIN uma vez para visualizar a temperatura e a humidade máxima registadas.

Pressione novamente para visualizar os valores mínimos registados. Pressione o botão DOWN para alternar entre as unidades de medição da temperatura (°C, °F).

O ecrã da estação meteorológica exibe funções adicionais como:

Representação gráfica do tempo atual: Ensolarado, nublado ou chuvoso.

Nível de conforto: Três faces diferentes são exibidas dependendo dos valores climáticos:



Bom tempo



Intermédio



Mau tempo

Tendência de temperatura: Mostra a diferença de temperatura nas últimas 12 horas em relação à atual.

Avisos:

1. Para uso em interiores: Não o exponha à chuva ou a ambientes húmidos.
2. Evite quedas que possam causar danos graves.
3. Não tente reparar o dispositivo por conta própria, contacte um especialista.
4. Para evitar riscos, descarte-o de forma adequada.
5. Limpe-o com um pano seco.
6. Não o instale próximo de fontes de calor ou luz solar direta.
7. Não insira objetos metálicos no dispositivo; existe o risco de curto-circuito.
8. Mantenha fora do alcance de crianças.

(IT) - Manuale d'uso

Si consiglia di leggere e conservare questo manuale d'uso per future consultazioni.

Specifiche:

- Intervallo di temperatura (0-50°C, 32-122°F). Precisione +/-1°C
- Calendario
- Sveglia
- Intervallo di umidità (20-99%). Precisione +/-1%
- Formato ora 12/24h
- Temperatura e umidità massima e minima
- Icona di comfort e meteo
- Tendenza della temperatura

Funzionamento: Rimuovere il coperchio posteriore del dispositivo e inserire due batterie AAA.

Impostazioni: Tenere premuto il pulsante MODE per 3 secondi per accedere alla modalità impostazioni e regolare data e ora. Le cifre inizieranno a lampeggiare. Successivamente, premere o tenere premuto UP/DOWN per regolarle e premere di nuovo MODE per confermare i valori desiderati. Tenere premuto UP per cambiare il formato dell'ora (12/24h).

Dal menu principale, premere MODE per accedere al calendario e premere nuovamente per accedere alla sveglia. Nella schermata desiderata, tenere premuto il pulsante MODE per configurare i valori e premere

UP/DOWN per regolarli.

SVEGLIA: Premere il pulsante UP per attivare/disattivare la sveglia. Quando la sveglia è attivata, l'icona  apparirà sullo schermo. Premere UP per fermare la sveglia. Nota: La sveglia si fermerà dopo due minuti e si attiverà di nuovo alla stessa ora il giorno successivo. È possibile sospendere la sveglia per 8 minuti premendo il pulsante SNZ mentre suona.

CALENDARIO: Impostare il calendario secondo l'anno, il mese e il giorno in questo ordine. Sullo schermo apparirà quindi il giorno della settimana impostato.

TEMPERATURA E UMIDITÀ MASSIMA/MINIMA:

Premere MAX/MIN una volta per visualizzare la temperatura e l'umidità massima registrata.

Premere nuovamente per visualizzare i valori minimi registrati. Premere il pulsante DOWN per cambiare l'unità di misura della temperatura (°C, °F).

Il display della stazione meteorologica mostra altre funzioni come:

Rappresentazione grafica del meteo attuale:

Soleggiato, nuvoloso o piovoso.

Livello di comfort: Tre volti diversi vengono mostrati in base ai valori meteorologici:



Bel tempo



Intermedio



Cattivo tempo.

Tendenza della temperatura: Mostra la differenza di temperatura delle ultime 12 ore rispetto a quella attuale.

Avvertenze:

1. Per uso interno: Non esporlo a pioggia o ambienti umidi.
2. Evitare cadute che potrebbero causare gravi danni.
3. Non tentare di riparare l'unità da soli, contattare uno specialista.
4. Per evitare rischi, smaltire correttamente il dispositivo.
5. Pulire con un panno asciutto.
6. Non installare vicino a fonti di calore o alla luce solare diretta.
7. Non inserire oggetti metallici nell'unità, c'è il rischio di cortocircuiti.
8. Tenere fuori dalla portata dei bambini.

(DE) - Benutzerhandbuch

Es wird empfohlen, dieses Benutzerhandbuch zu lesen und für zukünftige Nachschlagen aufzubewahren.

Spezifikationen:

- Temperaturbereich (0-50°C, 32-122°F). Genauigkeit +/-1°C
- Kalender
- Alarm
- Luftfeuchtigkeitsbereich (20-99%). Genauigkeit +/-1%
- 12/24h-Zeitformat
- Maximale und minimale Temperatur und Luftfeuchtigkeit
- Komfort- und Wetter-Symbol
- Temperaturtrend

Betrieb: Entfernen Sie die Rückseite des Geräts und setzen Sie zwei AAA-Batterien ein.

Einstellungen: Halten Sie die MODE-Taste 3 Sekunden lang gedrückt, um in den Einstellungsmodus zu gelangen und Datum und Uhrzeit anzupassen.

Die Ziffern beginnen zu blinken. Drücken oder halten Sie UP/DOWN, um diese anzupassen, und drücken Sie MODE erneut, um die gewünschten Werte zu bestätigen.

Halten Sie UP gedrückt, um das Zeitformat (12/24h) zu ändern.

Im Hauptmenü drücken Sie MODE, um auf den Kalender zuzugreifen, und drücken Sie erneut, um den Alarm aufzurufen. Halten Sie in der gewünschten Anzeige die MODE-Taste gedrückt, um die Werte einzustellen, und drücken Sie UP/DOWN, um diese anzupassen.

ALARM: Drücken Sie die UP-Taste, um den Alarm zu aktivieren/deaktivieren. Wenn der Alarm aktiviert ist, erscheint das Symbol  auf dem Bildschirm. Drücken Sie UP, um den Alarm zu stoppen. Hinweis: Der Alarm stoppt nach zwei Minuten und wird am nächsten Tag zur gleichen Zeit erneut aktiviert. Sie können den Alarm für 8 Minuten pausieren, indem Sie während des Klingelns die SNZ-Taste drücken.

KALENDER: Stellen Sie den Kalender in der Reihenfolge Jahr, Monat und Tag ein. Der eingestellte Wochentag wird dann auf dem Bildschirm angezeigt.

MAXIMALE/MINIMALE TEMPERATUR UND LUFTFEUCHTIGKEIT:

Drücken Sie MAX/MIN einmal, um die maximal aufgezeichnete Temperatur und Luftfeuchtigkeit anzuzeigen.

Drücken Sie erneut, um die minimalen Werte anzuzeigen. Drücken Sie die DOWN-Taste, um zwischen den Temperatureinheiten (°C, °F) zu wechseln.

Der Bildschirm der Wetterstation zeigt zusätzliche Funktionen an, wie:

Grafische Darstellung des aktuellen Wetters:
Sonnig, bewölkt oder regnerisch.

Komfortanzeige: Drei verschiedene Symbole werden je nach Wetterwerten angezeigt:



Gutes Wetter



Mittelmäßig



Schlechtes Wetter

Temperaturtrend: Zeigt die Temperaturunterschiede der letzten 12 Stunden im Vergleich zur aktuellen Temperatur an.

Warnungen:

1. Für den Innenbereich: Nicht Regen oder feuchten Umgebungen aussetzen.
2. Vermeiden Sie Stürze, die schwere Schäden verursachen könnten.

3. Reparieren Sie das Gerät nicht selbst, kontaktieren Sie einen Spezialisten.
4. Entsorgen Sie es ordnungsgemäß, um Risiken zu vermeiden.
5. Reinigen Sie es mit einem trockenen Tuch.
6. Installieren Sie es nicht in der Nähe von Wärmequellen oder direkter Sonneneinstrahlung.
7. Führen Sie keine metallischen Gegenstände in das Gerät ein, da die Gefahr eines Kurzschlusses besteht.
8. Außer Reichweite von Kindern aufbewahren

(NL) - Gebruikershandleiding

Het wordt aanbevolen om deze gebruikershandleiding te lezen en te bewaren voor toekomstige raadpleging.

Specificaties:

- Temperatuurbereik (0-50°C, 32-122°F). Nauwkeurigheid +/-1°C
- Kalender
- Alarm
- Vochtigheidsbereik (20-99%). Nauwkeurigheid +/-1%
- Tijdformaat 12/24 uur
- Maximale en minimale temperatuur en luchtvochtigheid
- Comfort- en weersymbool
- Temperatuurtrend

Werking:

Verwijder de achterklep van het apparaat en plaats twee AAA-batterijen.

Instellingen:

Houd de MODE-knop 3 seconden ingedrukt om de instellingsmodus te activeren en de datum en tijd aan te passen. De cijfers beginnen te knipperen. Druk vervolgens op of houd UP/DOWN ingedrukt om ze aan te passen en druk opnieuw op MODE om de gewenste waarden te bevestigen. Houd UP ingedrukt om het tijdformaat te wijzigen (12/24 uur).

Druk in het hoofdmenu op MODE om toegang te krijgen tot de kalender en druk nogmaals om toegang te krijgen tot het alarm. Houd in het gewenste scherm de MODE-knop ingedrukt om de waarden in te stellen en gebruik UP/DOWN om deze aan te passen.

ALARM:

Druk op de UP-knop om het alarm in of uit te schakelen. Wanneer het alarm is ingeschakeld, verschijnt het symbool  op het scherm.

Druk op UP om het alarm te stoppen.

Opmerking: Het alarm stopt na twee minuten en wordt de volgende dag op hetzelfde tijdstip

opnieuw geactiveerd.

U kunt het alarm 8 minuten snoozen door op de SNZ-knop te drukken terwijl het geluid maakt.

KALENDER:

Stel de kalender in op jaar, maand en dag in deze volgorde. De ingestelde weekdag wordt vervolgens op het scherm weergegeven.

MAXIMALE/MINIMALE TEMPERATUUR EN VOCHTIGHEID:

- Druk één keer op MAX/MIN om de maximaal geregistreerde temperatuur en luchtvochtigheid weer te geven.
- Druk nogmaals om de minimale waarden weer te geven.

Druk op de DOWN-knop om te schakelen tussen de temperatuurmetingen (°C, °F).

Het scherm van het weerstation toont extra functies, zoals:

Grafische weergave van het huidige weer: Zonnig, bewolkt of regenachtig.

Comfortniveau: Drie verschillende gezichten worden weergegeven afhankelijk van de weersomstandigheden:



Goed weer

Gemiddeld

Slecht weer

Temperatuurtrend: Toont het temperatuurverschil van de laatste 12 uur in vergelijking met de huidige temperatuur.

Waarschuwingen:

1. Alleen voor binnengebruik: Stel het niet bloot aan regen of vochtige omgevingen.
2. Vermijd vallen die ernstige schade kunnen veroorzaken.
3. Probeer het apparaat niet zelf te repareren; neem contact op met een specialist.
4. Zorg voor een juiste afvalverwerking om risico's te vermijden.
5. Reinig het met een droge doek.
6. Installeer het niet in de buurt van warmtebronnen of direct zonlicht.
7. Steek geen metalen voorwerpen in het apparaat, er bestaat een risico op kortsluiting.
8. Buiten bereik van kinderen houden.

Laat me weten als er nog iets aangepast of toegevoegd moet worden!

(ES) - El símbolo de referencia tanto en el producto como en su manual de usuario, indica que al final de la vida útil de los aparatos eléctricos y/o electrónicos, éstos deberán reciclarse por separado de sus residuos domésticos. Existen medios adecuados para recoger este tipo de material para su correcto reciclaje.

Para obtener más información, póngase en contacto con la autoridad local. Antes de entregar los RAEE se deben extraer las pilas.



(EN) - This symbol both in the product and its user manual indicates that at the end of the devices electrical life, it should be recycled separately from your household waste. There are adequate means to dispose of this material for proper recycling.

For more information, contact your local authorities.

Before disposing the WEEE, please remove the batteries.

(FR) - Le symbole de référence sur le produit ainsi que dans son manuel d'utilisation indique qu'à la fin de la durée de vie des appareils électriques et/ou électroniques, ceux-ci doivent être recyclés séparément des déchets ménagers. Des moyens adaptés existent pour collecter ce type de matériau en vue de son recyclage approprié.

Pour plus d'informations, veuillez contacter l'autorité locale. Les piles doivent être retirées avant de livrer les DEEE.

(PT) - O símbolo de referência presente tanto no produto como no seu manual de utilizador indica que, no final da vida útil dos dispositivos elétricos e/ou eletrónicos, estes devem ser reciclados separadamente dos resíduos domésticos. Existem meios adequados para recolher este tipo de material para a sua reciclagem correta.

Para mais informações, contacte a autoridade local. As pilhas devem ser retiradas antes de entregar os REEE.

(IT) - Il simbolo di riferimento presente sia sul prodotto che nel suo manuale d'uso indica che, al termine della vita utile dei dispositivi elettrici e/o elettronici, questi devono essere riciclati separatamente dai rifiuti domestici. Esistono mezzi adeguati per la raccolta di questo tipo di materiale per un corretto riciclaggio.

Per ulteriori informazioni, contattare l'autorità locale. Le batterie devono essere rimosse prima di consegnare i RAEE.

(DE) - Das Referenzsymbol, das sowohl auf dem Produkt als auch in seiner Bedienungsanleitung zu finden ist, weist darauf hin, dass elektrische und/oder elektronische Geräte am Ende ihrer Lebensdauer getrennt vom Hausmüll recycelt werden müssen. Es gibt geeignete Einrichtungen, um diese Art von Material ordnungsgemäß zu recyceln. Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an die örtliche Behörde. Batterien müssen vor der Abgabe von Elektro- und Elektronik-Altgeräten (WEEE) entfernt werden.



(NL) - Het referentiesymbool, zowel op het product als in de gebruiksaanwijzing, geeft aan dat elektrische en/of elektronische apparaten aan het einde van hun levensduur gescheiden van huishoudelijk afval moeten worden gerecycled. Er zijn geschikte middelen om dit soort materiaal correct te recycelen.

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met de lokale autoriteit. Batterijen moeten worden verwijderd voordat u de AEEA afgeeft.

**FABRICADO EN / MADE IN / FABRIQUÉ EN/ FABRICADO EM /
FABBRICATO IN / HERGESTELT IN / GEMAAKT IN PRC**



Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr